2015]

Governor's Proclamation

121



Mheream, the Honorable William J. Holloway, Jr. has served with distinction since September 20, 1968, as a Judge on the United States Court of Appeals for the Tenth Circuit; and

Thereas, the Honorable William J. Holloway, Jr. has served the bench and bar with honor, compassion, integrity and an unwavering commitment to justice; and

Whereas, the Honorable William I. Holloway, Ir. has inspired generations of law clerks and practicing attorneys with a spirit of pride and nobility in the legal profession; and

Mhereus, the Honorable William J. Holloway, Jr. has exemplified the personal traits of humility, courtesy and civility throughout his life in all endeavors, personal or professional; and

Interess, the Honorable William J. Holloway, Jr. reflects the best of his native Oklahoma;

Now, therefore, J. Arad Henry, Governor of the State of Oklahoma, do hereby proclaim November 13, 2008, as

## "William J. Holloway, Jr. Pay"

in the State of Oklahoma.

In Witness Whereof, I have hereunto set my hand and caused the Great the State of Oklahoma to be affixed.

Done at the Capitol, in the City of Oklahoma
City, this 23rd day of Oxfoter in the
Vear of Our Lord two thousand and right,
and of the State of Oklahoma in the Fre hundredth

M. Luxun lave of

large Brack Chenry

Proclamation of Governor Brad Henry, October 23, 2008